
В Иркутском районе, по фактам изложенным в репортаже одного из телеканалов о нарушении прав ветерана Великой Отечественной войны, начата доследственная проверка

Поводом для проверки стал репортаж программы «Вести-Иркутск», который вышел в эфире Государственной Телерадиокомпании «Иркутск» 20 октября 2011 года. В материале речь шла о том, что в деревне Усть-Балей Иркутского района без своего жилья остался ветеран Великой Отечественной войны Лев Иванович Садовников.

Так, в репортаже корреспондента говорится: « Летом 2011 года у фронтовика сгорел дом. Кто-то из местных жителей поджег траву на болоте. Пламя мгновенно перекинулось на дом. Он сгорел за несколько минут? Одежда, имущество, медали. В огне потеряно все. Ветеран оказался на улице? Домом для ветерана Льва Садовникова стало старое общежитие. Помещению уже больше полувека. И его вряд ли можно назвать пригодным для жилья. Разбитые окна затянуты целлофановой пленкой, а внутри нет ни печки, ни отопления? Как погорельца, Льва Садовникова поставили в очередь нуждающихся в жилье. Когда она дойдет до ветерана, неизвестно.».

По фактам, изложенным в телесюжете, следственные органы Следственного комитета Российской Федерации начали доследственную проверку. Следствие даст оценку действиям должностных лиц, не оказавших своевременно помощь ветерану. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Чтобы разобраться в ситуации, 21 октября 2011 года в Усть-Балей выезжал руководитель Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области Юрий Владимирович Дин. Он встретился с ветераном, а также с представителями местной и районной администраций. По его оценке, ветеран срочно нуждается в улучшении жилищных условий и чиновники должны предпринять меры к скорейшему решению проблемы Льва Ивановича Садовникова.

21 Октября 2011

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/746202>

